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ОТЧЕТ

о проделанной работе за 2018 года

депутата Думы города Усолье-Сибирское 
Аникеева-Борна Фёдора Валерьевича
Усолье-Сибирское – это мой дом, поэтому, отдавая свое свободное время, делаю все возможное, что в моих силах, для процветания нашего города и благополучия его жителей – моих соседей.
Избран в Думу города Усолье-Сибирское седьмого созыва 10 сентября 2017 года по одномандатному избирательному округу № 13. Место работы - МБУДО «Дом детского творчества», директор. 
Являюсь членом Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», руководителем фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Усолье-Сибирское; заместителем председателя Думы города Усолье-Сибирское. 
Вхожу в состав постоянных депутатских комиссий: по социально-культурным вопросам, по жилищно-коммунальному хозяйству, архитектуре и строительству, председатель комиссии по бюджету и налоговой политике.
На протяжении 2018 года систематически осуществлял приём граждан (согласно утвержденного графика): последний понедельник месяца - ул. Менделеева, 20 МБУДО "ДДТ", с 16.30 до 18.00 час. 
В течение 2018 года принял участие в 15 заседаниях городской Думы, из них: 12 очередных и 3 внеочередных. Во всех принимал участие. Всего депутатами было рассмотрено 172 вопроса, из них: принято 121 решение городской Думы; 5 проектов решений городской Думы не был приняты депутатами; по 46 вопросам на заседаниях Думы города Усолье-Сибирское была заслушана информация. 
Стал инициатором внесения информации по следующим вопросам в повестку заседания городской Думы: «Информация администрации города о принятых мерах по участию в профилактике терроризма и экстремизма в границах муниципального образования город Усолье-Сибирское» (22.02.2018 г.); «Информация администрации города по организации охраны общественного порядка на территории города Усолье-Сибирское, в том числе организация общественного порядка в организациях образования города Усолье-Сибирское» (22.02.2018 г.); «Информация об итогах ремонта автомобильных дорог местного значения в муниципальном образовании «город Усолье-Сибирское» в 2017 году и планируемом в 2018 году» (29.03.2018 г.); «Информация администрации города по организации движения автотранспортных средств по внутриквартальным, внутри дворовым дорогам (травматизм, нагрузка, пути решения)» (29.03.2018 г.); «Информация администрации города о возможности разработки и принятии муниципальной программы комплексного развития транспортной инфраструктуры города Усолье-Сибирское» (29.03.2018 г.); «Информация администрации города о принятых мерах по организации доступа людей с ограниченными возможностями здоровья в организации образования города Усолье-Сибирское» (26.04.2018 г.); «Информация администрации города об организации парковочных мест вблизи общеобразовательных организаций, дошкольных образовательных организаций и организаций дополнительного образования детей» (26.04.2018 г.);
Значительную роль в подготовке вопросов к заседаниям городской Думы занимала работа постоянных депутатских комиссий, которая осуществлялась на основе плана городской Думы и внеплановых вопросов по своим направлениям деятельности. 

За отчетный период председательствовал на 14 (из 14) заседаниях постоянной депутатской комиссии по бюджету и налоговой политике (на декабрь 2018 года в состав депутатской комиссии входили 16 депутатов); принял участие в 11 (из 13) заседаниях постоянной депутатской комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, архитектуре и строительству; в 8 (из 9) заседаниях постоянной депутатской комиссии по социально-культурным вопросам. 


Кроме основных вопросов, рассматриваемых перед заседанием представительного органа, на комиссиях заслушивались следующие информации, инициатором которых выступил депутат Аникеев-Борн Ф.В.: «Информация о возможности понижения ставки по земельному налогу для земель, занятых гаражными кооперативами и индивидуальными гаражами до 0,3%». (19.02.2018г.); «Информация о совместной деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и отдела по делам несовершеннолетних МО МВД России «Усольский» по осуществлению мероприятий в сфере профилактики правонарушений среди несовершеннолетних» (26.03.2018 г.); «Информация о приоритетных направлениях деятельности МКУ «Городское управление капитального строительства», перспективах и проблемах по реализации своих полномочий» (24.04.2018 г.); «Информация администрации города о создании условий для осуществления деятельности, связанной с реализацией прав местных национально-культурных автономий на территории города Усолье-Сибирское и об оказании содействия национально-культурному развитию народов Российской Федерации по реализации мероприятий в сфере межнациональных отношений на территории города» (28.05.2018 г.); «Информация администрации города о мерах направленных на сохранение, использование и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности муниципального образования город Усолье-Сибирское, а также объектов культурного наследия местного муниципального значения, расположенных на территории города». (28.05.2018 г.). 
Вхожу в состав комиссий, Советов, созданных при администрации города, в том числе:

· Городская межведомственная комиссия по вопросам обеспечения полноты поступлений доходов в бюджет города Усолье-Сибирское.

· Комиссия по оценке последствий принятия решения об изменении назначения объекта социальной инфраструктуры.

· Комиссия по принятию и рассмотрению уведомлений о проведении публичных мероприятий на территории муниципального образования «город Усолье-Сибирское».

· Комиссия по приватизации, проведению торгов на право заключения договоров, предусматривающих переход прав в отношении муниципального имущества города Усолье-Сибирское.

· Постоянно действующая комиссия по принятию решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по неналоговым доходам администрируемым КУМИ, подлежащим к взысканию в бюджет муниципального образования «город Усолье-Сибирское».

· Комиссия по вопросам сокращения дебиторской задолженности по арендной и иной плате за пользование муниципальным имуществом и земельными участками, расположенными на территории муниципального образования «город Усолье-Сибирское»
· Совет при мэре города Усолье-Сибирское по патриотическому воспитанию молодёжи (заместитель председателя Совета).

В целях получения методической и информационной помощи, повышения квалификации  принял участие в Межрегиональном муниципальном Форуме Общероссийской общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления», 6 марта 2018 год, г. Иркутск (Научная библиотека им. В.Г. Распутина). Рассматриваемые направления: актуальные вопросы развития системы местного самоуправления; региональная специфика правоприменения законодательства о местном самоуправлении; вовлечение граждан в решение вопросов местного значения. муниципальные практики; механизмы поддержки участия граждан в осуществлении местного самоуправления. региональный и муниципальный опыт; участие СО НКО и ТОС в решении вопросов местного значения. муниципальный и региональный аспект; реализация практик инициативного бюджетирования; формирование комфортной городской среды; актуальные вопросы развития малых городов и исторических поселений; актуальные вопросы деятельности представительного органа муниципального образования. Принял участие в заседании Конгресса национальных и общественных организаций Иркутской области, 5 марта 2018 год, г. Иркутск (Музыкальный театр им. Н.Загурского). 
Совместно с коллегами, специалистами администрации и аппарата городской Думы, приняли участие 22 марта 2018 года в заседании Совета Законодательного Собрания Иркутской области по взаимодействию с представительными органами муниципальных образований. Рассматриваемые вопросы: «О подходах к межбюджетным отношениям в Иркутской области в 2018 году»; «Реализация мероприятий, направленных на развитие и укрепление материально-технической базы муниципальных домов культуры». 18 октября 2018 года принял участие в вебинаре для председателей и членов комиссий по бюджету представительных органов Иркутской области. 7 ноября 2018 года принял участие в выездном заседании комитета по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области (г. Усолье-Сибирское). 

В целях всестороннего и объективного информирования населения о деятельности представительного органа создан и работает официальный интернет-сайт Думы города Усолье-Сибирское, электронный адрес которого: duma.usolie-sibirskoe.ru. Официальный сайт Думы города Усолье-Сибирское является дополнительным средством обеспечения возможностей обращения граждан к депутатам городской Думы. На сайте размещены интернет-приемная и форум общения с избирателями.

В соответствии с Уставом муниципального образования «город Усолье-Сибирское» в рамках своих полномочий депутат городской Думы рассматривает поступившие к нему от избирателей заявления, жалобы, предложения и способствует их своевременному разрешению. 

Одной из форм контрольной деятельности депутата городской Думы является депутатское обращение. За отчетный период мною было направлено 18 депутатских обращений по следующим вопросам:
1. Вопросы бюджета – 5 обращений
2. Деятельность городской Думы – 1 обращение
3. Дорожное хозяйство и благоустройство территорий – 4 обращения
4. Коммунальное хозяйство - 5 обращений 
5. Осуществление депутатских полномочий - 1 обращение
6. Отлов безнадзорных животных – 1 обращение
7. Правопорядок – 1 обращение.
Наиболее важными, на мой взгляд, являлись обращения следующего содержания (на все обращения есть ответы администрации города):
· «В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» прошу Вас оказать содействие в благоустройстве части территории нижнего парка за зданием Дома детского творчества (ул. Менделеева, 20) между домами ул. Ватутина 4,7, мебельным салоном «Сибирь». Данная территория осталась неохваченной в рамках реализации проекта «Парки малых городов» в прошлом году. Предлагаю создать «Парк детских улыбок» с размещением игровой зоны для детей города и спортивной площадки» (обращение от 01.02.2018г. №15/07).
· «В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» прошу Вас оказать содействие в благоустройстве территории «сквера» со стороны торца дома №20а по ул. Интернациональная (фотография «Ракурс») (парковая зона между домами №20, 22 по ул. Интернациональная). Жители данного микрорайона города неоднократно обращались ко мне с предложением о создании уютного и комфортного места для семейного отдыха усольчан с вариантами названий «Семейный сквер», «Сквер усольских встреч», «Сквер на Полевой» (ул. Интернациональная ранее называлась Полевой) (обращение от 01.02.2018г. №14/07).
· «Прошу Вас оказать содействие в решении вопроса о возможности реконструкции системы верхней разводки отопления многоквартирного дома по ул. Энгельса, 8 на нижнюю систему и подключения к дому системы централизованного горячего водоснабжения» (обращение от 01.02.2018г. №22/07). 

· «Прошу Вас рассмотреть вопрос о развитии системы видеонаблюдения в спальных районах города» (обращение от 20.03.2018г. №45/07).
· 17 марта 2018 года в 18.00 во дворе дома по адресу: г. Усолье-Сибирское, ул. Луначарского 17-42 на детской площадке был укушен бродячей собакой ребенок: диагноз – «осаднение кожных покровов и гематомы правой голени», вследствие чего была проведена неоднократная вакцинация. С целью дальнейшего исключения подобных случаев (во дворе постоянно находится большое количество детей), прошу Вас оказать содействие в решении проблемы отлова бродячих собак. (обращение от 20.03.2018г. №44/07).
· «Прошу Вас рассмотреть возможность в выделении финансовых средств на проведение капитального ремонта автомобильной внутриквартальной дороги: поворот с ул. Толбухина (вдоль д. №29) – поворот на ул. Интернациональную (от Гимназии №1 до магазина «Добрый»)» (обращение от 26.04.2018г. №66/07). 
·  «Обращаюсь к Вам от лица жителей 6 подъезда многоквартирного дома по ул. Толбухина, 15. Прошу Вас помочь обратить пристальное внимание администрации города, управляющей компании «Вега», правоохранительных органов на несколько назревших проблем, касающихся нас как жителей. В подъезде проживает много пожилых людей, имеющих статус ветеранов войны, «дети войны», ветеранов труда. Сегодня многое говорится об улучшении качества жизни пожилых людей, но ситуация с размещением рядом с нашим домом «Ритуальной службы» (ул. Интернациональная, 24) переходит все нормы и правила. До сих пор происходят похоронные процессии, все газоны заставлены автомобильным транспортом, все это систематически видят дети (вокруг находятся 4 детских сада, 2 школы), посетители стоматологической поликлиники, призывного пункта. Дорога разбивается. Необходимо прекратить деятельность данной организации» (обращение от 30.05.2018г. №84/07).
· Прошу Вас рассмотреть возможность в выделении финансовых средств из МП «Развитие ЖКХ на 2019 – 2024г.г» на ремонт пешеходных дорожек и освещение по следующим адресам: дворовая территория: ул. Толбухина, 3,5,7,9. (пешеходные дорожки и освещение); дворовая территория: ул. Интернациональная, 14,16,20 (пешеходные дорожки и освещение); вдоль дома по ул. Толбухина, 25 к рынку «Сказка» (пешеходная дорожка); вдоль дома по ул. Толбухина, 29 к Гимназии №1 (пешеходная дорожка и освещение)» (обращение от 26.04.2018г. №66/07).
· «Прошу Вас оказать содействие в размещении пешеходного перехода напротив легкоатлетического манежа ДЮСШ №1 по адресу ул. Коростова, 12» (обращение от 06.09.2018г. №151/07).
· «Прошу оказать содействие в выделении финансовых средств на издание книги об усольском спорте» (обращение от 06.09.2018г. №152/07).
· «Прошу оказать содействие в выделении финансовых средств на приобретение книги об усольской милиции» (обращение от 26.09.2018г. №170/07).
Мною было направлено обращение от 18.05.2018г. на Председателя Законодательного собрания Иркутской области, Секретаря Иркутского регионального отделения партии «Единая Россия» Брилку С.Ф. следующего характера «На протяжении последних пяти лет под Вашим руководством многое удалось сделать в развитии и укреплении материально-технической базы учреждений социальной сферы Приангарья. Особое внимание хочется уделить проекту «Единой России» - «Модельные дома культуры». За эти годы произведена реконструкция и строительство сельских, а также некоторых городских домов и дворцов культуры, что очень радует. На сегодняшний день хочется обратить Ваше внимание на учреждения дополнительного образования детей: дома детского творчества, детские юношеские спортивные школы, станции юных натуралистов, клубы по месту жительства. В год 100-летия дополнительного образования в России необходимо уделить особое внимание на данный вид учреждений, которые обеспечивают охват дополнительным образованием 74% детей региона, согласно посланию Президента страны. Зачастую материальная база, внешнее и внутренне состояние организаций дополнительного образования оставляет желать лучшего. Только по предписаниям всех инспектирующих и контролирующих служб учреждения дополнительного образования города Усолье-Сибирское имеют многомиллионные предписания и возможный «партийный» проект станет хорошим подспорьем в решении задач обучения, воспитания и развития наших детей». Получен положительный ответ и финансирование по многим вопросам в 2019 - 2022 г.г. при поддержке областного бюджета будет закрыто: ремонты фасадов, цоколя, детских оздоровительных лагерей «Смена» и «Юность» и др. 
Кроме этого, принял участие в коллективных обращениях депутатов по вопросам законодательства. В рамках подготовки к новому году, оказал благотворительную помощь детскому саду №39 для детей с туберкулезной интоксикацией в виде новогодних подарков. Оказана адресная благотворительная помощь из личных финансовых средств детскому саду №39 на приобретение пиломатериала для замены ветхой деревянной клумбы на детской площадке ясельной группы.

Систематически организуем праздники для детей на базе клубов по месту жительства, посвященные Дню знаний, Дню защиты детей, Масленица, Новый год, Спортивный микс и другие. 
В своей работе полностью поддерживаю реализацию проектов Всероссийской политической партии «Единая Россия» на территории города Усолье-Сибирское: «Парки малых городов», «Городская комфортная среда», «Народные инициативы», «Безопасные дороги». Исполнительной власти города совместно с Думой и населением многое удалось сделать в направлении благоустройства дворовых территорий, городских парков, скверов, дорог.

Необходимо отметить, что на территории избирательного округа №13 находится 3 дошкольных образовательных организации: детские сады №38, 39, 42 и 1 общеобразовательное учреждение – Гимназия №1. Совместными усилиями депутатов городской думы, администрации города и руководителей данных учреждения были разработаны и согласованы проекты размещения автопарковок и за счет программы «Народные инициативы» данные парковки были обустроены в 2018 году. Кроме этого проведен частичный ремонт асфальтового покрытия во дворе дома №26 по ул. Интернациональная. 
Оказывалась поддержка руководителям вышеуказанных образовательных организаций по вопросам возможности включения в бюджет первоочередных вопросов по проведению ремонтных работ, связанных с исполнением предписаний надзорных органов. 
Помимо официальных мероприятий, я ежедневно общаюсь со специалистами администрации города, депутатским корпусом, общественными организациями; всегда открыт для общения с жителями избирательного округа.  Выслушиваю жителей, консультирую, подсказываю, помогаю писать обращения, вместе с ними хожу по чиновникам. На нашем округе много активных и неравнодушных жителей, и я уверен: вместе мы добьёмся положительных результатов на благо развития Усолья!
депутат Думы города Усолье-Сибирское по округу №13 Аникеев-Борн Ф.В.

